Новогоднее домашнее задание для учащихся 5-6 классов
 Решив вычислительные примеры и упростив выражения, найди соответствующий ответ в шифре и узнай какую букву нужно поставить в поздравлении вместо числа.
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	58(93-83(58=               
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	(23)
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	(24)
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	(27)


Шифр:  
	 а -
	1 516
	ё -
	8
	л -
	3 300
	с -
	68 000
	ч -
	580
	э -
	5 800

	б -
	142 400
	ж -
	80
	м -
	х
	т -
	6 000
	ш -
	5-17х
	ю -
	1 800

	в -
	21х
	з -
	71 200
	н -
	х-5
	у -
	4 300
	щ -
	х+5
	я -
	22х

	г -
	8 000
	и -
	53 000
	о -
	23х-5
	ф -
	276 000
	ъ -
	1 230
	
	

	д -
	27 000
	й -
	14 240
	п -
	123 000
	х -
	18х
	ы -
	549
	
	

	е -
	36 500
	к -
	5 300
	р -
	17х-5
	ц -
	454
	ь -
	12 300
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Поздравление:
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